

金湾海澄市场完成智慧升级改造

实现数据采集、食品安全追溯一体化

本报讯(记者赵岩)曾经灯光暗、档次低、卫生差的农贸市场,变身成了现代化+智慧型+特色化农贸市场。26日,记者从金湾区获悉,该区十大民生实事之一的海澄农贸市场智慧升级改造日前已经完成。从前的农村农贸市场,成为集数据采集、食品安全追溯等功能为一体的智慧

农贸市场。

在三灶镇海澄市场,记者看到,整个市场设计充满现代感,摊位整齐划一,按功能划分为蔬菜、肉类、鲜活、水果等不同区域,一改传统市场的“脏、乱、差”现象。干净明亮的购物环境,让人眼前一亮。除了整洁现代的环境,该市场最大的特点即是智能化改造。在

海澄市场,通过智能化改造,设置了智能溯源电子秤、智能信息屏,还可为市民提供农残检测、食品溯源等服务。

据了解,本次海澄市场提升改造,金湾区、镇两级政府共投入397.5万元,对该市场整体规划布局、内部环境装修、空间照明等设施设备进行更新。改造后的海澄市场更加符合

大众的审美,同时与海澄市场周边的“航空元素”遥相呼应。

金湾区相关人士介绍,依托“珠海航展第一村”的地理优势,海澄市场升级改造后将不再仅仅是提供普通的农业产品,还将开设海产品(干货类)特色市场,将干货的采购及销售辐射周边城镇,吸引往来游客。

打造新型农贸市场及社区商业配套综合体

前山福石市场动工 将于2021年建成

本报讯(记者陈翩翩)“政府为民办了件大好事,解决了我们这一片区居民买菜远、买菜难问题。”福石社区退休干部老杨表示。12月27日,福石市场项目动工仪式在前山举行。这也标志着我市推进民生项目建设取得新成绩,市民幸福感、获得感进一步提升。

道福石社区,金鸡路南侧、金石路东侧。该市场占地面积5085平方米,总建筑面积为15381平方米。建筑包括地上五层建设物,面积为9154平方米,地下两层建筑物,面积为6226平方米,预计总投资为7308.11万元。

福石市场由市农控集团所属市场集团公司负责建设。作为重要的涉农国

企,市农控集团服务和保障民生成绩显著。其中,福石市场项目是市农控集团“十三五规划”之重点内容,也是市农控集团积极融入粤港澳大湾区建设的具体实践。福石市场建设将解决长期困惑前山福石社区及周边区域农贸市场缺乏问题,为人民群众办实事。

记者获悉,福石市场

建设工期550天,将于2021年中建成并投入运营。同时,福石市场建设借鉴先进经验,探索农贸市场运营新模式,将打造成为新型农贸市场综合体、新型社区商业配套综合体,为周边广大居民提供崭新、舒适、安全、放心的消费场所,进一步完善周边社区生活配套服务。

拱北街道康园中心 开展亲子手工活动 “看,这是我做的零钱包”

本报讯(记者宋爱华)“看,这是我做的零钱包。”12月26日,拱北街道康园中心开展“包你满意”亲子DIY手工包活动,辖区残疾人家庭成员在社工的协助下,自己动手缝制手工包,现场气氛温馨和睦。

活动一开始,社工为残疾人家庭介绍了此次小组活动的主题是制作手工零钱包,社工讲解了制作的基本步骤。每个亲子家庭领到一个材料包,里面有制作示意图和布料针线等材料,亲子家庭的成员经过简短的学习,很快开始穿针引线缝制起来。在制作过程中,社工观察到每对亲子都十分投入,完全不受外界打扰。一位年老的妈妈因为老花眼穿针困难,一旁的智力残疾孩子主动帮妈妈穿好了针,然后和妈妈一起动手制作。时间过得很快,当活动结束后,很多亲子家庭还沉浸在制作的乐趣中,最后每个亲子家庭都有了一个可爱的零钱包。“没想到残疾孩子也可以学做手工,在家里他是绝对不会和我一起做这件事情的,没想到在这里完成了这个过程,我太开心了。”一位残疾孩子的妈妈高兴地说。

据悉,此次小组活动是拱北街道“创梦阳光”关爱残疾人项目,此次的手工制作系列活动共有五次课程,包括手工零钱包、手提包、斜挎包等手工包的制作。

斗门美食文化节
绿水青山 知味斗门

主办单位:斗门区人民政府 珠海传媒集团 承办单位:珠海传媒文化策划有限公司
活动时间:2020年1月1日至5日 活动地点:珠海·斗门市民公园

2020年1月1日-5日